
 

 Lourdes Pérez-Silva García Curso 21-22 

Para imprimir una pantalla podemos hacerlo de dos formas según qué sistema 
operativo tengamos. 

Si tenenos Windows10, el sistema operativo 
incluye una herramienta para recortar 
imágenes de la pantalla del ordenador. 

Haciendo clic en el botón inicio, aparece la 
lista de programas instalados en el equipo. 

Ahora hacemos clic en la carpeta Accesorios 
de Windows, escogemos la Herramienta 
Recortes haciendo clic sobre ella. 

 

 

 

Nos muestra una ventana que nos 
permite recortar parte de lo que estamos 
viendo en la pantalla. 

Para ello hacemos clic en el botón 
Nuevo. 
La pantalla aparece “velada” y el cursor 
del ratón se convierte en una cruz. 

Ponemos el cursor en una esquina de lo que queramos capturar y la arrastramos. 

Una vez obtenida la imagen, aparece en 
el espacio central de la ventana del 
programa Herramientas de Recortes y 
hacemos sobre ella clic con el botón 
derecho y en el menú contextual que 
nos muestra elegimos Copiar. 

Ya tenemos la imagen lista para pegarla 
donde la necesitemos. También lo 
podemos hacer poniendo el cursor del 
ratón en donde la queramos incluir y 
con el botón derecho, en el menú 
contextual elegir Pegar. 

 

Si la captura no te sale bien, no te preocupes. Eliges Nuevo otra vez y vuelves a  
comenzar. 
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Puede suceder que tu sistema operativo no sea Windows10 y no tengas esta 
herramienta integrada en los accesorios de Windows o que la Herramienta de 
Recortes no te deje recortar lo que quieres. Por ejemplo, a veces al elegir la 
Herramienta de Recortes, la imagen que queremos recortar desaparece. 

No te preocupes. Eso también tiene remedio. 

 

En el teclado tienes -generalmente en la parte superior izquierda- una tecla que 
se llama ImpPt. 

Esa tecla imprime la pantalla que estás viendo. El problema es que la imprime 
completa, pero vamos a ver cómo solucionarlo. 

 

Una vez hayas pulsado la tecla ImpPt, abre el 
programa Paint que también está en Accesorios 
de Windows. 

  

 

En la parte superior 
derecha de la ventana de 
Paint tienes un botón para 
Pegar esa pantalla que 
has copiado. 

 

 

 

 

Con el botón Seleccionar 
que está al lado del botón 
Pegar arrastra el ratón 
seleccionando la parte de la 
pantalla que quieras. 

Ponte encima de la 
selección y con el botón 
derecho vuelves a tener el 
menú contextual y eliges 
copiar. Pégalo con el botón 
derecho. 


